证券代码: 603638

证券简称: 艾迪精密

转债代码: 113644

转债简称: 艾迪转债

公告编号: 2024-047

烟台艾迪精密机械股份有限公司 关于与川崎重工业株式会社拟合资设立控股子公司的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 拟合资设立的控股子公司名称: 艾崎精密机械(苏州)有限公司(以市 场监督管理部门核准的名称为准)
- 拟合资设立的控股子公司注册资本: 30,000 万元人民币
- 相关风险提示:

本次对外投资是公司基于自身条件和市场前景的判断,合资设立控股子公司后,可能存在宏观经济波动、产业政策变化、市场需求变化等诸多不确定性因素,进而可能导致控股子公司的经营状况及盈利能力不达预期。本次对外投资事项已经总经理办公会议审议通过,该事项在总经理办公会议审议范围之内,无需提交董事会及股东大会审议。

公司将严格按照相关法律法规的规定,及时履行后续信息披露义务。敬请 广大投资者谨慎投资,注意投资风险。

烟台艾迪精密机械股份有限公司(以下简称"公司"或"艾迪精密")与 川崎重工业株式会社(以下简称"川崎重工")拟于 2024 年 9 月在江苏省苏 州市合资设立控股子公司艾崎精密机械(苏州)有限公司(以下简称"艾崎精 密"),注册资本为 30,000 万元人民币,其中艾迪精密出资比例为 51.00%, 出资金额为 15,300 万元人民币;川崎重工出资比例为 49.00%,出资金额为 14,700 万元人民币。艾崎精密主营业务为从事高端液压泵、液压阀和液压回 转马达的研发、生产和销售。

一、合资方基本情况

- 1. 公司名称: 川崎重工业株式会社
- 2. 法人编号: 1400-01-005719
- 3. 成立日期: 1896年10月09日
- 4. 已发行的股份总数: 167,921,800 股
- 5. 注册地址: 日本神户市中央区东川崎町三丁目1番1号

二、合资控股子公司成立目的和存在的风险

(一) 合资控股子公司成立的目的

1. 提高公司高端液压件的市场竞争力

川崎重工具有百年悠久的液压件研发和生产历史,其产品广泛应用于多个对液压件要求较高的领域,是液压系统和元件的领先制造商,在全球液压市场中具有重要的行业地位和技术优势。

艾迪精密是一家国内拥有多年高端液压件制造经验的企业,产品内容丰富,种类齐全,一直注重产品的技术创新与研发投入,在行业内取得了优异成绩,是国内外知名主机厂重要的战略合作伙伴,同时为国内挖掘机产业液压件的国产化做出了重大贡献。

近年来,我国先后出台了《中国制造 2025》、《中国国民经济和社会发展第十四个五年规划和 2035 年远景目标纲要》、《液压、液压与气动密封行业第十四个五年发展规划纲要》等政策,支持、推动液压行业走向智能化、高

端化,提升我国液压行业的自主研发能力,不断攻关液压件的核心技术,实现产业独立自主。

双方通过合作成立合资公司,将会发挥各自优势,整合有效资源,进一步提升技术水平和制造能力,从而提高产品的技术竞争力,成本竞争力,市场竞争力,提升产品的市场份额。

2. 互利合作, 共赢未来

高端液压件市场技术门槛高,品类众多,应用市场广阔。川崎作为全球著名的液压件企业之一,双方的合作对于艾迪来说,在技术与工艺上将会得到互补。面向未来,双方会在下一代工程机械用高端液压件技术问题上通力合作,为中国工程机械的发展做出贡献。

(二) 存在的风险

- 1. 市场风险。公司与川崎重工业株式会社合资设立子公司是基于自身条件和市场前景的判断;合资设立子公司后可能面临宏观经济波动、产业政策变化、市场需求变化等诸多不确定性因素,进而可能导致子公司经营状况及盈利能力不达预期。
- 2. 管理风险。公司本次合作方为日本企业,合作双方在法律制度、商业环境、文化习俗等方面存在一定差异,艾崎精密设立后能否快速搭建团队,以实现公司稳定、健康、高效地运营,存在一定的不确定性。

特此公告。

烟台艾迪精密机械股份有限公司 董事会 2024年8月30日